

- premalo sredstev namenjenih za delovanje krajevnih skupnosti
 Predlagatelj proračuna župan občine Videm pove, da je proračun za leto 2001 sestavljen na realnih osnovah in če ni pričakovati povečanja sredstev na prihodkovni strani proračuna, tudi ne more biti povečanja postavk proračuna na odhodkovni strani. Sredstva za izvajanje posameznih programov morajo biti zagotovljena, da se lahko preide v realizacijo določenih postavk. Tako žal v proračunu ni možno upoštevati predlogov posameznih odborov za povečanje postavk na odhodkovni strani proračuna, če za to ni zagotovljenega vira sredstev. Predlagatelj zato predlaga, da se giblujemo v obstoječih možnostih. Svetniki so po daljši razpravi sprejeli proračun občine Videm za leto 2001.

4. Svetniki so razpravljali o odmeri naselja Lancova vas pri Ptujju Svetniki so bili mnenja, da se znotraj občine Videm med naseljem Lancova vas in Lancova vas pri Ptujju vrišejo nove meje, ki jih je pripravila komisija.

5. Subvencioniranje suše v občini

Videm. Občina Videm je za sanacijo suše v letu 2000 razdelila sredstva v dveh akontacijah:

1. akontacija 19.408.931,00 sit med 515 oškodovancev
 2. akontacija 21.170.393,00 sit med 647 oškodovancev

V prvi akontaciji za razdelitev sredstev so zajeti oškodovanci, ki so prijavili naslednje kulture: koruza, travniki, pašniki, krmno korenje.

V drugi akontaciji za razdelitev sredstev so zajeti oškodovanci, ki so prijavili kulture, katerih stopnja poškodovanosti znaša več ko 30%. Akontativna sredstva za sanacijo suše se nanašajo na prvi popis škode po suši v letu 2000. Tretja akontacija, v katero bodo zajeti oškodovanci iz prvega in drugega popisa, pa je predvidena v letu 2001.

6. Prijava na razpis za javna dela Svetniki so razpravljali o razpisu za izbor javnih del za leto 2001. Svetniki so potrdili prijavo na razpis za izvajanje javnih del v občini Videm za tri delavce na področju komunalne infrastrukture in pet delavcev preko Centra za socialno delo za pomoč na domu.

7. Predlog sprememb statuta in poslovnika občine Videm Svetniki se seznanijo s spremembami in dopolnitvami zakona o Lokalni samoupravi in v povezavi s tem o spremembah in dopolnitvah statuta občine Videm in Poslovnika občinskega sveta, ki mora biti prirejen v skladu z novo zakonodajo.

8. Predlog sprememb odloka o komunalnih taksah in povišanje vrednosti točke Svetniki potrdijo povišanje vrednosti točke za komunalno takso na 10 tolarjev in pa dodajo v odlok za zaračunavanje takse postavke: dnevna premična prodaja, panoji na kandelabrih in panoji na avtobusnih postajališčih.

9. Poročila odborov. Odbori in komisije občinskega sveta Videm običajno zasedajo pred sejo občinskega sveta. Odbori in komisiji so posvetovalna telesa občinskemu svetu in predlagajo v potrditev občinskemu svetu sklepe, ki jih oblikujejo na svojih sestankih. Zapisniki odborov so priloga gradiva za sejo sveta.

Občinska uprava

Realizacija in načrti v infrastrukturi Občine Videm

Leto se končuje, potrebno je potegniti črto in ugotoviti, kako smo bili v letošnjem letu uspešni, ali smo dosegli zastavljene cilje. V letu 2000 smo namenili za izgradnjo novogradenj v infrastrukturi (vodovod, asfaltiranja lokalnih cest in javnih poti in vzdrževanje) v Občini Videm skupaj 70 mio Sit, za vzdrževanje cest pa cca. 30,5 mio Sit. Odbor za komunalno infrastrukturo in pa svet občine sta v prvi vrsti prisluhnila željam občanov in KS po novogradnjah, sanacijah plazov in pa vzdrževanju obstoječih cest. To pomeni, da so KS predlagale, odbor, oziroma svet občine pa skupaj z županom F. Kirbišem sestavil prioritete za vse posege v komunalni infrastrukturi. Dokončali smo novogradnje cestišč v dolžini 7.200 m: Sela - meja Lancova vas 500m, cesta Sela-Lancova vas do mostu 1200m in odsek avtocesta gramoznica 500 m, cesta v Trzcu 850m, odcep Soviče 550m, cesta v Berinjak 1 km, Dravinjski Vrh 700m, cesta Šturmovci Pobrežje 650m; prečna cesta v Pobrežju končanje 550m, cesta v Janški Vrh 250m in Rakuški Vrh 350m.

Da ima naša občina zelo nerazvito infrastrukturo, kaže podatek, da je od 85 km lokalnih cest asfaltiranih slabih 44 km in samo 53 km lokalnih poti od 233 km. Razlaga, da KS vzdržuje javne poti, lokalne ceste pa naj občina, ne vzdrži, saj smo z potrditvijo KS kot pravne osebe investicije v infrastrukturi peljali posredno preko KS in so bile le te dolžne

del sredstev nameniti tudi za vzdrževanje lokalnih cest. Zaradi takšnih tolmačenj je občina aktivneje posegla na ta področja investicij, kar se vidi tudi v predlogih letošnjega proračuna za leto 2001. Od že omenjenih lokalnih cest in javnih poti, ki niso asfaltirane, je potrebno poudariti, da je njihovo vzdrževanje izredno drago in pa kratkotrajno, saj se skoraj 70% le teh nahaja v hribovitem območju naše občine.



Težave s plazovi (eden od teh na območju KS Leskovec).



V letošnjem letu smo izvozili na te ceste že cca 16.000 m³ gramoza iz lastne gramoznice v Lancovi vasi in s tem pogramozirali cca 49 km cestišč. Čeprav se vsaki KS vrednoti m³ gramoza 300,00 sit, pa je največja finančna postavka za občino prevoz in nakladanje. V najstrmejših predelih pa gramoz ni primeren, za to smo prisiljeni voziti še drobljenec iz Poljčan, ki pa še znatneje podraži vzdrževanje. Vsi ti posegi, če ni večjega neurja, pa zdržijo nekje do pomladi, potem pa je potrebno začeti vse na novo. Tako bi za vzdrževanje cest, predvsem v hribovitih predelih potrebovali več sredstev. Najboljša rešitev je asfaltiranje. Občina se trudi, da bi zmanjšala ceno novih asfaltiranj z pripravami tampona v lastni režiji z režijskim obratom, ki je opravil nad 2.000 delovnih ur dela, tako da je saniral odseke cest z navozi, utrjeval cestišča in bankine, manj zatevne plazove vendar je vse to kaplja v morje glede na dolžino makadamskih cest in število plazov, ki ob vsakem dežju na novo nastajajo. Letos je bilo saniranih 5 srednje velikih plazov, sanacija plazov v Spodnji Pristavi pa se bo začela koncem decembra.

Država pa pozablja, da nerazvita področja niso problem občine same, ampak celotne države. Da to drži, kaže podatek, da so letošnja demografska sredstva težka cca. 19 mio Sit (11 mio Sit za vodovod Belavšek, 4 mio Sit cesta v Berinjak, 5 mio Sit cesta v Dravinjskem vrhu), kar je v posmeh občinskemu svetu, odboru, županu, predvsem pa ljudem, ki tu živijo in vztrajajo v teh od vseh pozabljenih hribovitih krajih. Po eni strani država želi, da bi bila tukaj vse večja poseljenost, da ne bi bilo stalne migracije, ampak kvečjemu le dnevne. Vendar za prvo finančno ne pomaga, za drugo pa v bližnji okolici ne omogoča odpiranja novih delovnih mest ali samozaposlitev. Kot pa sem že omenjal spomladi, pa država še vedno vztraja z nemogočimi ovirami s prostorskimi plani in zazidalnimi načrti. Tiste, ki pa imajo željo se priseliti ali pa ostati, pa še vedno odganja s prej navedenimi preprekami, saj se skorajda ne da dobiti dovoljena za novogradnje na novih za kmetijstvo nezanimljivih lokacijah.

Najbolj tragično pa je to, da se domači politični veljaki nikakor ne morejo ali nočejo dogovoriti o skupnem kandidatu za državni zbor in potem se zgodi, da občine haloško - ravninskega dela zopet v naslednji štirih letih nimamo predstavnika, ki bi bil največja garancija, da država ne bi več pozabljala na ta reven del naše države in bi preko njega lahko infiltrirali naše probleme. Glede nato, da nam to ne uspeva, pa je ena od možnosti tudi ta, da zainteresirana skupnost ali pa občina izpelje projekt "Vodovod v vsako Haloško hišo", ustanovi sklad in s pomočjo širše javnosti in države spelje enega najzahtevnejših, najnujnejših in najdražjih projektov v naši občini. Ne razumem, radi bi se

primerjali po razvitosti z Evropo, tu pa imamo še cele zaselke brez tekoče vode in pa ceste, ki niso prevozne niti za intervencije.

V ravninskih delih občine se pravitako pozna, da občina vlaga pretežno v hribovite predele. Saj se nemalokrat slišijo primerjave- predvsem pri usklajevanju letnega proračuna, da si ravninski predeli privoščijo "luksus", to se misli predvsem na kratke asfaltne novogradnje, rasvetljave in predvsem zamenjave vodovodnih azbestnih cevi, za katere vemo kako so škodljive zdravju.

V ravninskih predelih občine je pereč problem vodovod, kot v Lancovi vasi in Selih, kjer so vodovodne cevi dotrajane in prebrušene do konca. To se vidi pri vsakodnevnih vgrezanjih in popravilih, predvsem v cesti v že omenjeni Lancovi vasi. Tako so bili tukajšni občani po trikrat tedensko zaradi posegov brez vode, ko pa je ta pritekla je bila bolj podobna mleku kot pa vodi. Zato je tu nujna in takojšnja sanacija, za kar so imeli župan in svetniki pri planiranju proračuna za leto 2001 veliko razumevanje in so namenili za ta projekt 20 mio Sit, kar pa bo glede na kompleksnost del na tej trasi znatno premalo, saj bo zraven vodovoda potrebno sanirati asfalt, dograditi pločnik in pripraviti vso infrastrukturo za elektrifikacijo in po možnosti še kanalizacijo.

Občina je v proračunu za leto 2001 namenila za vzdrževanje cestišč v občini 21,2 mio Sit; za novogradnje infrastrukture po skupnem programu 170 mio Sit; za projekte vseh KS pa 30 mio Sit. Od tega je za vodovod v Doleno in Lancovo vas namenjeno za vsako po 20 mio Sit, za dokončanje vodovoda v Belavšek 10 mio Sit, za novogradnje cest: Lokalna cesta Pobrežje Videm 20 mio Sit, LC Leskovec Ljubstava in Vareja Lovski dom po 10 mio Sit, Trnovci Apače, cesta v Tržcu in pločnik v Vidmu vsaka po 5 mio Sit. Prav tako se bodo po proračunu 2001 iz skupnega programa financirale novogradnje: Zdravstveni dom in vrtec v Vidmu z 15 mio Sit, čistilna naprava v Leskovcu dobrih 21 mio Sit, Režijski obrat z 15 mio Sit za sanacije po celotni občini in sanacija plazov v Dravinjskem vrhu z 14 mio Sit. V tem paketu bomo tudi financirali pločnik in igrišče pred osnovno šolo Sela, če že ne bo realizirano v letu 2000.

Kar nekaj ciljev je bilo v letošnjem letu 2000 doseženih, še mnogo jih čaka za prihodnje leto. Z skupnimi močmi jih bomo uresničili.

V novem letu Vam želim uresničitev vseh želja in čim lepše praznovanje ob prehodu iz 20. v 21. stoletje.

*Odbor za komunalno infrastrukturo občine Videm
preds. Slavko Flajs*

NAŠ GLAS

NAŠ GLAS

IZDAJATELJ: občina Videm, Videm pri Ptujju 54, 2284 Videm pri Ptujju, tel./fax: 02/765 09 00 * **GLAVNI IN ODGOVORNI UREDNIK:** Tatjana Mohorko * **TEHNIČNI UREDNIK:** Ivan Viličnjak * **LEKTOR:** France Planteu * **OBLIKOVANJE IN TISK:** Lories d.o.o., Ruprova 8, 2204 Miklavž na Dravskem polju * **STROKOVNI SODELAVCI:** Anton Kovačec, Nataša Zagoranski * *Na osnovi mnenja urada vlade za informiranje RS št. 23/90-541/96-12 se za glasilo plačuje 8% prometni davek* * Glasilo **NAŠ GLAS** je vpisano v evidenco javnih glasil, ki jo vodi urad vlade za informiranje RS, pod zaporedno številko 1332 * Glasilo je brezplačno * Izhaja v nakladi 1.800 izvodov.